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Szakmai beszámoló  

a 209111/00178 pályázati azonosítószámú pályázat megvalósításához 

 

 
A pályázat megvalósításának helyszíne: 

 
Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár 1146 Budapest, Városliget, 
Vajdahunyadvár. 

A pályázat megvalósításának eredménye: 

 

A sikeres pályázat megvalósítása során igyekeztünk a tervezett eszközöket beszerezni. Ez 
a csökkentett támogatási tartalomnak köszönhetően csak részben sikerült. A terveknek 
megfelelően lefóliáztattuk 5 gyűjteménytár ablakát UV fóliával, valamint beszereztünk 4 
páramentesítő készüléket gyűjteményi raktárainkba. A savmentes csomagolóanyagok és a 
restaurátorműhely eszközeinek beszerzése a csökkent összegű támogatás miatt elmaradt. 
Ennek ellenére a pályázatot sikeresnek értékelhetjük. 
 
A pályázatban beszerzett eszközök: 

 

I. Páramentesítők:  
A Mezőgazdasági Múzeumban az elmúlt években 2 nagy tömörraktár került kialakításra. 
Ezekben a raktárakban több gyűjtemény került elhelyezésre. A gyűjtemények védelme 
érdekében a raktárakban páramentesítő készülékeket helyeztünk el, ami biztosítja a 
hőmérsékelt és a 
páratartalom állandóságát. 2 páramentesítő került ebbe a két raktárba. A másik két 
páramentesítő a Borászati Gyűjtemény és a Borászati kiállításunkba került beüzemelésre. 
A gyűjteménytárban eddig nem volt páramentesítő és a pince páratartalma segítette a 
penész megtelepedését. Ugyanez mondható el a kiállításról is, ahol a meglévő 
páramentesítő tönkrement és ezért új készülék beállítása szükségessé vált. 

 

1. Páramentesítő készülék típusa: Master WDH 725 DG – 1 db 
A Vajdahunyadvár pincerészében található a Borászati kiállítás, ahol magas a 
páratartalom (80-85% körüli). A kiállított műtárgyak védelme érdekében szükséges egy 
nagy hatásfokú páramentesítő készülék beüzemelése. Ebből a célból vásároltuk meg a 
Master WDH 725 DG készüléket, mely azóta is folyamatosan üzemel a kiállítórészben, 
és a páratartalmat 60% körülire csökkentette. 
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2. Páramentesítő készülék típusa: TTK 95E– 1 db 

A Borászati kiállítás melletti pincerészben található a Borászati gyűjtemény, ahol a 
páratartalom ugyanúgy magas, mint a kiállításban. Itt ugyanúgy szükséges egy 
páramentesítő készülék beállítása, ezért a légköbméter figyelembevételével választottuk 
a TTK 95E páramentesítő készüléket. 
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3. Páramentesítő készülék típusa: TTK 54E– 2 db 
A két tömörraktárunk páratartalmának szinten tartása és állandósága céljából helyeztünk 
el egy-egy páramentesítő készüléket a két raktárban. Ezek működése a tapasztalatok 
alapján szakaszos. A beállított érték elérését követően a készülék leáll. A készülék saját, 
beépített mérője segítségével a készülék automata módon tud működni, és amint a 
páratartalom megemelkedik, a készülék bekapcsol. 

 
 

 
 




